

## 今天是安妮·海瑟薇32岁生日 她的生日愿望是—— 中国影迷“送”一张《星际穿越》电影票

本报讯 好莱坞女星安妮·海瑟薇(右图)第一次来中国就选了一个特别的日子,她即将迎来自己的32岁生日,而生日当天正是新片《星际穿越》在中国上映的日子。11月10日,

女神为了美美地穿宇航服,她会……

海瑟薇在发布会现场表现颇为活跃。在谈到自己第一次穿上宇航服时,她透露了幕后趣事,“第一次穿上,觉得自己很强壮很有力量,但穿了40多分钟之后,明显感觉呼吸困难。我

万一女神真的要拯救地球,她会……

在影片中,海瑟薇和马修因为要执行太空任务而离开家人。当她被问及如果现实中面临类似境况,地球没法待了,她会做出一样的选择吗?“我们现在所处的世界也不是很好。”女神第一句就是这么说的,感觉对地球不

文科生的物理课堂

海瑟薇曾经在大学主修英文辅修妇女研究,理想职业是文学教授或是心理学家,然而在新片中她演的是一个物理学家。听文科女生讲讲物理也是蛮妙的呢。

诺兰“我第一次和诺兰导演合作的时候非常紧张,但其实导演是一个不会在片场发脾气的人,他的工作很紧凑,但仅限于工作,而且有的时候你的工作没有做好,他也不会怎么样。他当然非常有才华,而且非常热情和有趣。另外他也是一个非常棒的父亲,这就是为什么在他的电影中可以看到许多真情实感。”

马修“一看到就知道他是非常特别的男演员,越了解他就越喜欢他,现在觉得他就像我的兄长,他的精力真的非常充沛,而且他也会很关心别人。”

物理“我本人是一个非常喜欢物理的人,这些理论对我来说不是完全陌生的,在拍摄的时候也是可以理解的,而且导演在拍摄的过程中有超强逻辑,就算你有很多东西不能完全理解但是也能跟上节奏。”

科学家“我在电影里面是一个女科学家,要把科学家的形象传递给观众,就意味着我必须学习许多物理知识,要讲一口流利的物理术语,而不是让观众看出来我是在背台词。我原来以为我的物理知识已经懂得蛮多了,但通过拍这个片子,我又学到了很多。我小时候并没有梦想过自己要当一名科学家,不过

“寿星”在上海发布会上说:“我认为今年最好的生日礼物就是中国观众去买《星际穿越》电影票‘送’给我。”哇,把一年一度的生日愿望用在这里,女神还蛮拼的耶!

穿着试跑了一段,完全受不了。于是我立马给我的健身私教打电话,我可能需要健身了。所以,这部片子我花了非常多的时间和精力去锻炼。”

是那么满意啊。

然后她继续说:“可能现阶段我还没有小孩,所以遇到这种情况可能会真的会选择去承担这样的责任(离开地球)。如果有小孩可能就不一样了。”

曾经梦想自己要做一名宇航员,如今可以说梦想成真了。”

科幻片“我很喜欢科幻元素电影,除了《星际穿越》,我还喜欢《2001太空漫游》(2001 A Space Odyssey)。”

桑德拉·布洛克“我拍摄《星际穿越》之前没有看《地心引力》,至于我与桑德拉·布洛克本人是在上一次奥斯卡颁奖典礼的时候交谈过,除此之外没有太多的交往。她是非常棒的人,我也非常喜欢她。”

奥斯卡“我没有信心通过这部影片成为奥斯卡影后,这部片子的角色并不是引领我去得奥斯卡的。但凡事皆有可能,如果我真的凭这个角色拿了奖,我会比任何人都吃惊。”

短发“我现在在这个短发造型还是出演《悲惨世界》这部片子的时候剪的,至于以后会不会再留长还是保持这个发型,现在还没想好呢。就是在拍《星际穿越》之前,导演叫我把头发再修一修,所以就是现在这个样子了。”

角色“我不愿意演一个只是站在男主角面前傻傻的女生,我希望不要接到这种邀约。”

老公“现在的生活非常美好,感谢我的丈夫,他很体贴,给我释放压力的空间,这就是他给我的非常棒的礼物。”

李安“我和李安导演一直有联系,但是还没有谈到具体的合作。”

(南都)



### 剧组拍戏马受惊伤人 致一死三重伤

本报讯 11月11日下午,钱江晚报官方微博接到爆料,称浙江象山影视城春秋战国城内薛城处,喜剧片《夺路而逃》剧组一匹马受惊,造成12名游客受伤,其中3人伤势较严重,1人经抢救无效死亡。

随后,中共象山县委官方微博“象山发布”证实了这一消息,称象山影视城春秋战国城内,剧组一匹马受惊后扯起马桩,并拖着马桩翻过土墩冲向游客游览区域,造成多人受伤。事发后,景区工作人员第一时间送受伤游客前往医院救助,但其中一人抢救无效死亡,三人伤势较重。

新浪娱乐第一时间致电象山影视城工作人员,对方回复称死者为女性,52岁,象山人,当天到影视城游玩时遭遇不幸。目前,事情正在进一步处置之中。(新浪)



### 姜文20岁混血女儿 近照美艳性感

本报讯 近日,有网友在美国纽约偶遇导演姜文及其女儿姜一郎(上图),并与姜文合影,而拍照的就是姜一郎。20岁的姜一郎已是亭亭玉立的大姑娘,之前在法国巴黎读书,照片中的她清纯中透露着惊艳,极具明星范。

姜一郎是姜文和他的法国前妻桑德琳·舍妮维斯所生的女儿,从小性格独立坚毅。2005年,姜文和桑德琳离婚,之后与周韵再婚并生下两个儿子——姜太郎和姜次郎。在姜文的工作室中,姜一郎的照片随处可见,足见姜文对女儿的疼爱。姜文也毫不掩饰对女儿的赞美,他曾说:“我的女儿是世界上最美丽的女人。”

据知情人称,姜文与桑德琳分手后,桑德琳十分痛苦,天天以泪洗面,而母亲的遭遇深深影响了姜一郎与周韵的关系。该人士曾透露,姜一郎与周韵很少见面,心结难解,而周韵个性又很强,更使得姜一郎与她关系从未亲近过,而姜文夹在中间,只能想尽办法两面安抚,左右赔情。姜文在家庭生活上远不如事业上像个硬汉。(凤凰)

## 导读

这些职业光棍多  
你中枪了吗?

[B2]

世界羽联对李宗伟  
实施“暂时禁赛”

[B5]